
Ανακοίνωση

Η Ανταρσία στα Χανιά, καταγγέλλει την αναλγησία της απερχόμενης δημοτικής αρχής και μέρους του
δημοτικού συμβουλίου Χανίων σχετικά με τους 56 Σύριους πρόσφυγες. Παρόλο που έχουν περάσει τόσοι
μήνες από τον ουσιαστικό τους εγκλεισμό στα Χανιά η απερχόμενη δημοτική αρχή δηλώνει άγνοια για το
ζήτημα και αναρμόδια προς οποιαδήποτε επίλυσή του.

Δυστυχώς, για άλλη μια φορά, στο προχθεσινό δημοτικό συμβούλιο, αποκαλύφθηκε η άγνοια ως και η
ανοιχτή εχθρότητα μεγάλου μέρους του σώματος για τις εξελίξεις στο ζήτημα και για τα αιτήματα των
προσφύγων ενώ παράλληλα κυριάρχησε μια τάση διαστρέβλωσης της πραγματικότητας.

Αντί να γίνει προσπάθεια να βρεθούν λύσεις ακούστηκαν ρατσιστικά επιχειρήματα του τύπου ότι τα Χανιά
κινδυνεύουν να γίνουν πόλος έλξης μεταναστών που θα δημιουργήσουν προβλήματα ασφαλείας, σχόλια
περί «λαθρομεταναστών», ενός όρου που έχει απαγορευτεί διεθνώς ή ακόμα και παρατηρήσεις ότι μόνο
τα Χανιά από όλη την Κρήτη προωθούνται για να συγκεντρώνονται οι μετανάστες. Τέτοιου τύπου
αντιλήψεις δεν έχουν θέση σε ένα τέτοιο διάλογο. Αναπαράγουν τη ρατσιστική ατζέντα της κυβέρνησης
Σαμαρά – Βενιζέλου δικαιολογούν τις επιχειρήσεις σκούπα της Αστυνομίας, τις ρατσιστικές δολοφονίες
στα σύνορα (Έβρο, Φαρμακονήσι κλπ), και στρώνουν το έδαφος στη Χρυσή Αυγή.

Οι ίδιοι που πρωταγωνίστησαν στη διάλυση και την υποχρηματοδότηση των σχολείων, στο πέταγμα
αστέγων συμπολιτών μας δρόμο, στο πέταγμα χιλιάδων παιδιών έξω από τους παιδικούς σταθμούς, στην
ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, δηλώνουν αναρμόδιοι και σηκώνουν τα χέρια ψηλά, αρνούμενοι στην ουσία να
δώσουν λύση στο πρόβλημα. Στην πραγματικότητα στέκονται απέναντι στους πρόσφυγες και στο κίνημα
αλληλεγγύης, όπως στέκονται και ενάντια στις ανάγκες της συντριπτικής πλειοψηφίας των εργαζομένων
στα Χανιά.

Οι πρόσφυγες δεν χρειάζονται υποκριτικές δηλώσεις συμπόνιας και ηθική «στήριξη» αλλά πρακτικές
λύσεις. Να σταματήσει τώρα ο εμπαιγμός. Να δοθεί τώρα λύση στο ζήτημα. Να παραχωρηθεί άσυλο,
στέγη και φαγητό στους πρόσφυγες. Να δοθούν άμεσα ταξιδιωτικά έγγραφα σε όσους το επιθυμούν
και να διευκολυνθεί η μετάβασή τους στον τόπο και τη χώρα που θέλουν να μεταβούν.

Δήμος, Περιφέρεια και κυβέρνηση είναι αρμόδιοι να βρουν λύση. Είναι υποχρεωμένοι να τη βρουν.
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